



### గద్వాల జిల్లా పోలీసులకు సేవా పథకాలు



**గద్వాల జిల్లా ప్రతినంది, జూన్ 23(సమస్త ఉదయం):**  
 గద్వాల జిల్లా ఏడుగురికి పోలీసులకు 2024 ఏడాది సేవా పథకాలు లభించాయి. పోలీస్ శాఖ లోని వివిధ పోలీస్ విభాగాల విధులలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి గౌరవ దీక్షిపి సేవా పథకాలకు ఎంపికయ్యారు. జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా నుండి సేవ పథకాలకు ఏ ఎస్ ఐ జి.

ఈశ్వరయ్య ( మల్లకల్), ఏ ఆర్ ఎస్ ఐ ఎస్. , హెడ్ కానిస్టేబుల్ రామి రెడ్డి ( మనోహర్ ) , హెడ్ కానిస్టేబుల్ ప్రభాకర్ ( స్వప్నల్ బ్రాండ్ ) , హెడ్ కానిస్టేబుల్ పి. వేంకటేశ్వర్లు ( అలంపూర్ ) , వై. ఎల్లశివ చారి ( సాయి దళ కార్యాలయం ) , హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి.శ్రీనివాసులు ( సీసీఎస్ )లు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ తోట శ్రీనివాస్ రావు జిల్లా నుండి సేవ పథకాలకు ఎంపికైన పోలీస్ అధికారులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.



శ్రీ శివ సాయి కాలనీలోని రాకూర్ కిషన్ సింగ్ ఇంటి పక్కన పరిస్థితి, శ్రీ శివ సాయి కాలనీలోని ఈ రోడ్డును పట్టించుకోరా...



సీపిఎం మండల కార్యదర్శి కురుమయ్య

## మా వీధిలో పారిశుధ్య నిర్వహణ పనులు చేపట్టరా...

**చెత్త, వరద నీటితో తరచు ఇబ్బందులు బుద్వేల్ శ్రీ శివ సాయి కాలనీ వాసి రాకూర్ కిషన్ సింగ్ ఆవేదన**  
**రాజేంద్రనగర్, జూన్ 23(సమస్త ఉదయం):**  
 బుద్వేల్ శ్రీ శివ సాయి కాలనీ లో పారిశుధ్య నిర్వహణ పట్టడా అని కాలనీవాసులు ప్రార్థిస్తున్నారు. రచయితనగర్ సర్కిల్ పారిశుధ్య విభాగం నిబంధి, అధికారులు అప్పుడప్పుడు కాలనీకి వచ్చి చూస్తే సమస్యలు తెలుస్తాయని గుర్తు చేస్తున్నారు. కాలనీకి చెందిన టాకూర్ కిషన్ సింగ్ ఇంటి పక్కన ఉన్న

**కాలనీలో అధ్యానంగా రోడ్డు :**  
 బుద్వేల్ నుంచి శ్రీ శివ సాయి కాలనీకి వచ్చే రోడ్డు గుంతల మయమై అధ్యానంగా తయారయ్యాయి. మూల మలుపుల వద్ద రోడ్డు తవ్వడంతో ద్వీచక్ర వాహనదారులు, పాదచారులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. గుంతల మయమైన, కంకర తేలిన రోడ్డుపై ప్యావ్ వర్క్ పనులు చేపట్టాలని రాకూర్ కిషన్ సింగ్ కోరారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు ఒకసారి కాలనీలో పర్యటింపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ఇల్లు లేని పేదలకు ప్రభుత్వం అందజేయాలి

**- సిపిఎం మండల కార్యదర్శి కురుమయ్య**  
**రాజేంద్రనగర్, జూన్ 23(సమస్త ఉదయం):**  
 ఇల్లు లేని పేదలకు ప్రభుత్వం అందజేయాలని సిపిఎం రాజేంద్రనగర్ మండల కార్యదర్శి జి కురుమయ్య అన్నారు. ఆదివారం కాటేడాస్ లోని సిపిఎం కార్యాలయంలో శంషాబాద్, రాజేంద్రనగర్, గండిపేట్ మండలాలలో నివసించే పేదలకు ఇల్లు లేని వారికి ఇళ్ల స్థలాలు, ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సీరటి మల్లేష్, సిపిఎం పార్టీ రాజేంద్రనగర్ మండల కార్యదర్శి జి కురుమయ్య జి విక్రమ్ కుమార్ రైతు సంఘం జిల్లా

## పుష్పక్ హ్యాట్రిక్ సక్సెస్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇందులో భాగంగా ముందుగా భారత వాయుసేనకు చెందిన చినాక్ సెలికావర్ ద్వారా రన్ వేకు 4.5 కిలోమీటర్ల దూరంలో, గగనతలంలో 4.5 కిలోమీటర్ల ఎత్తు నుంచి పుష్పక్ ను పదిమిట్టారు. ఇది ప్రతికూల పరిస్థితులను, పరిక్షలో భాగంగా కల్పించిన అవాం తరాలను ఎదుర్కొని దానికదే ముందుగా నిర్దేశించిన రన్ వేపై సురక్షితంగా ల్యాండ్ అయింది.

## ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ క్యాంపస్ ల ఏర్పాటుకు శ్రీకారం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆర్టికల్ కి రూపొందించిన పలు సమూ నాలను పరిశీలించారు. నాణ్యమైన విద్యా లేదనకు వీలుగా తరగతి గదులతో పాటు, విద్యార్థులకు అన్ని వసతులుండేలా అధునాతన భవనాలు నిర్మించాలని

## బహారలో కూలిన మరో బ్రిడ్జి

మోతీపూరి, జూన్ 23, (సమస్త ఉదయం):

బహారలో మరో బ్రిడ్జి కూలింది. తూర్పు చంపారన్ జిల్లాలో నిర్మాణంలో ఉన్న ఓ వంతెన ఆదివారం కూలిపోయింది. ఆ రాష్ట్రంలో గడిచిన వారం రోజుల్లో బ్రిడ్జి కూలిపోవడం ఇది మూడోసారి. ఘోరసహన భాక్ లో జరిగిన ఈ ఘటనలో ఎవరూ గాయపడలేదు. రాష్ట్ర గ్రామీణ వసల శాఖ(ఆర్డబ్ల్యూడీ) ఓ కాలపత్రే రూ. 1.5 కోట్లతో నిర్మిస్తోన్న ఈ బ్రిడ్జి పూర్తవుతుందానే కూలింది. ఆర్డబ్ల్యూడీ శాఖ బీప్ సెక్రటరీ దీపక్ సింగ్ మాట్లాడుతూ... బ్రిడ్జి కూలడంపై శాఖాపరమైన విచారణకు ఆదేశించామన్నారు. బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

## అధికారుల కోసం బ్లాక్ బుక్ రెడీ చేశా..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులను మాకు తెలియకుండా పంపిణీ చేస్తున్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మార్సీలకు స్వయంగా లెటర్ రాసినా మంత్రి రాజులను చెక్కులను అవుతున్నారు. మా హుజూరాబాద్ ప్రజలను ఇబ్బంది పెడితే తాట తీస్తాం. 27 వ తేదీతో కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కుల కాలపరిమితి ముగుస్తుంది. కళ్యాణ లక్ష్మి తో పాటు తులం బంగారం ఇవ్వాలని మేము అడుగుతామని భయపడుతున్నారా? అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదు...? అధికారుల కోసం బ్లాక్ బుక్ రెడీ చేశా బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అధికారులకు బ్లాక్ డేస్ వుంటాయి, చెక్కులను ఎమ్మెల్యేకు ఇవ్వవద్దని మంత్రి ఎమ్మార్సీలకు ఆదేశాలు ఇస్తున్నారు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు వున్న చోట వారే కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులను ఇస్తున్నారు. అధికారులు ప్రోటోకాల్ ప్రకారం చెక్కులు పంచకపోతే హై కోర్టుకు వెళ్ళాను.

హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యేకు చెక్కులు ఇవ్వవద్దని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆర్డీవో, ఎమ్మార్సీలకు చెబుతున్నారు. పై యాష్ రవాణాలో నాకు పొన్నం ప్రభాకర్ లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. మీ లీగల్ నోటీసులకు మా లీగల్ డీమ్ లీగల్ గా సమాధానం చెప్పింది. అధిక లోట్ తో లారీలు నడిపవచ్చా...? రవాణా మంత్రిగా పొన్నం ప్రభాకర్ సమాధానం చెప్పాలి. పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రయేమం లేకపోతే ఓవర్ లోడ్ లారీలపై చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదు? పై యాష్ రవాణాలో పొన్నం ప్రభాకర్ డబ్బులు తీసుకోకపోతే బుద్ధవారం డీటీడీ వెంకటేశ్వరస్వామి బెంపుల్ లో ప్రమాణానికి సిద్ధమా? బుద్ధవారం రోజు పొన్నం ప్రభాకర్ రాకపోతే మరెన్ని నిజాలు బయటపెడతాము బిఆర్ఎస్ పార్టీకి 34 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 28 మంది ఎమ్మెల్సీలు, 4 రాజ్యసభ సభ్యులు ఉన్నారు. ఒకరినైనా ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారితే బిఆర్ఎస్ కు వచ్చే నష్టం లేదు. బదు సంవత్సరాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుంది. బదుగురు ఎమ్మెల్యేలు వున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. తెలంగాణ తెచ్చిన కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బిఆర్ఎస్ కచ్చితంగా అధికారంలోకి వస్తుంది. కేసీఆర్ కంటే ఎక్కువ అభివృద్ధి చేసిన రాష్ట్రాన్ని చూపించే ధైర్యం ఎవరికైనా వుందా? పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలను ఎవరిని విడిచిపెట్టం. మీ లోనుగులన్నీ బయటపెడతాము. హుజూరాబాద్ లో ఈటల రాజేందర్ పార్టీ మారితే బిఆర్ఎస్ జెండా ఎగరలేదా? పార్టీ కంటే పెద్ద ఎవరు కాదు. ప్రతి ఎమ్మెల్యే గుర్తు పెట్టుకోవాలి. నేను ఎమ్మెల్సీగా ఉన్నప్పుడు ఈటల రాజేందర్ ను అధికారులు పిలిచారు. ఈటల రాజేందర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు రాలేదు. నేను ఎమ్మెల్యేగా సరేంద్రపాడి, రేపేట్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ వచ్చినా ప్రభుత్వ ప్రోగ్రామ్ లో పాల్గొంటా.



శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దర్శించుకుంటున్న భక్తులు

## శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవం

అన్నదానంలో పాల్గొన్న బస్టి పెద్దలు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు



అన్నదానంలో పాల్గొన్న బస్టి పెద్దలు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు

బృందంతో పాటు స్థానిక ప్రాంతాలకు చెందిన మహిళా భక్తులు ఈ భజన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రెండో వార్షికోత్సవం సందర్భంగా దేవాలయాన్ని చూడమవుతుంటే అలంకరించారు. భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు భారీ ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.





కోర్టు ఆదేశాలముందు నిర్మాణ భవనం



ప్రస్తుతం నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న భవనం

బండ్రగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాలను బేకాతర్ చేస్తున్న కమిషనర్ - ఈడమ్మ గాల లక్ష్మారెడ్డి

**బండ్రగూడ, జూన్ 23 (నమస్తే ఉదయం):** అత్యున్నత న్యాయస్థానమైన సూప్రీమ్ కోర్టు ఆదేశాలను బండ్రగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ తో పాటు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కోర్టు ఆర్డర్ ను పాటించడం లేదని హైదర్ షా కోర్ట్ ప్రాంతానికి చెందిన ఈడమ్మ గాల లక్ష్మారెడ్డి ఆరోపించారు. ఆదివారం ఆయన తన నివాసంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కర్రుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... హైదర్ షా కోర్ట్ సర్వే నంబర్ 42/3 లో తనకు పట్టా భూమి ఉందన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి రెవెన్యూ శాఖ తనకు

పట్టా జారీ చేసిందన్నారు. తన పట్టా స్థలంలోని 1050 గజాల స్థలంలో కూన అకోట్ గౌడ్ తన స్థలం గా నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. దీంతో తాను 2017 జూన్ 20వ తేదీన అప్పటి గ్రామ పంచాయతీ అయిన హైదర్ షా కోర్ట్ గ్రామపంచాయతీలో ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. పంచాయతీ కార్యాలయంలో తన ఫిర్యాదుకు 851 వ నంబర్ అందించారని గుర్తు చేశారు. అయినా పనులను కొనసాగిస్తుండడంతో తాను 2019లో హైకోర్టును ఆశ్రయించినట్లు తెలిపారు. (దఖ్ఖుబీ నంబర్ 13 715/ 2019) హైకోర్టుకు తాను పూర్తి దస్తావేజాలను అందజేసినట్లు వెల్లడించారు. హైకోర్టు 2019వ సంవత్సరంలో భవన నిర్మాణ పనులను ఆపివేసి ఏలూరి పనులు నిర్వహించుకుంటే తగు చర్యలు చేపట్టాలని బండ్రగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ కు ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. గత కొన్ని రోజులుగా తిరిగి పనులను నిర్వహిస్తున్నారని ఇదే విషయాన్ని తాను ప్రస్తుతం ఉన్న కమిషనర్ తో పాటు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులను కలిసి ఫిర్యాదు చేసిన పట్టింపుకోవడంలేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. హైకోర్టు ఆదేశాలనే పట్టింపుకోని అధికారులు సామాన్య ఫిర్యాదులను పట్టింపుకుంటారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇదే విషయంలో ఉన్న అధికారులు స్పందించి వెంటనే పనులను నిలుపుదల చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పనులు విషయమై తాను తిరిగి కోర్టుకు వెళ్లానని ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. న్యాయ పరంగా తాను ముందుకు వెళ్లానని అధికారులపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకునేలా అధికారులను కోరుతానని వెల్లడించారు.



ఘనంగా శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధంతి వేడుకలు...

దేశంలో ద్వంద్వ నీటికి చెక్ పెట్టిన మహనీయుడు శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ 370 ఆర్థిక రద్దుకు పోరాడిన వ్యక్తి శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ: శరీరంగా పవ్లి అసెంబ్లీ ఇంఛార్జి రవికుమార్ యాదవ్.

**కాకట్లపల్లి, జూన్ 23 (నమస్తే ఉదయం):** శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధంతి (అత్యున్నత దినం) సందర్భంగా కాకట్ల పల్లి డివిజన్ డివిజన్ పాకిరెడ్డి నగర్ బస్టాండ్ వద్ద విరాటాని కు పాటి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన పేరు మీద రోడ్డుకు విలువైన మొక్కలు నాటి ఆయన చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. గతేడాది రామ్ రెడ్డి శ్రీనివాసులు, రఘు, హరిశ్చంద్ర యాదవ్, ప్రపంచి, కవిత, సర్వ, అరుణ లోకేష్, కామరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గిరిజనులకు డీఎన్ఎ టెస్ట్ చేయాలి**  
రాజస్థాన్ మంత్రి వ్యాఖ్యలపై దుమారం  
**జైపూర్, (నమస్తే ఉదయం):** గిరిజనులకు డీఎన్ఎ పరీక్ష నిర్వహించాలంటూ రాజస్థాన్ విద్యాశాఖ మంత్రి మదన్ దిలావర్ చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై దుమారం రేగుతున్నది. గిరిజనులు హిందువులు కాదన్న టీడీపీ నేతృత్వంలోని మంత్రి స్పందిస్తూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. వారు (గిరిజనులు) హిందువులా? కాదా? అన్న విషయాన్ని నిరారించేందుకు డీఎన్ఎ పరీక్ష చేస్తామని పేర్కొన్నారు. బస్వరా ఎంపీ రాజ్ కుమార్ రోల్ మాట్లాడుతూ డీఎన్ఎ పరీక్ష కోసం తమ గోళ్లు, వెంట్రుకలు, రక్త సమూహాలను పంపాలంటూ కోరుతూ ప్రచారం ప్రారంభిస్తానని హెచ్చరించారు.

భారతదేశంలో ఒకే జెండా, ఒకే రాజ్యాంగమనే నినాదాన్ని గట్టిగా చాటిన వ్యక్తి శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ...

ఆర్థిక 370 విధానాన్ని వ్యతిరేకించిన వ్యక్తి శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ... శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ ఆశయాలు కనుగొనగా నడుమన్న మోడీ

**కాకట్లపల్లి, జూన్ 23 (నమస్తే ఉదయం):** భారతదేశంలో ఒకే జెండా, ఒకే రాజ్యాంగం అనే నినాదాన్ని గట్టిగా చాటి చెప్పిన వ్యక్తి శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ అని బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ (జనసంఘం) వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ బలిదాన దివాన్ (వర్ధంతి) సందర్భంగా ఆర్థిక 370 డివిజన్ లాస్ట్ బస్ స్టాప్ దగ్గర బీజేపి డివిజన్ కార్యదర్శి తిరునగరి శ్రీనివాస్, బీజేపి ఉపాధ్యక్షులు అధికార ప్రతినిధి శివాజీ అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన బలిదాన దివాన్ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీజేపి నాయకులతో కలిసి బీజేపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్ హాజరై శ్యాం ప్రసాద్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ అక్టోబరు 21, 1951న ఢిల్లీలో శ్యాంప్రసాద్ ముఖర్జీ భారతీయ జనసంఘం పార్టీ స్థాపించాడని, ఆ పార్టీ సంస్థాపక అధ్యక్షుడిగా ముఖర్జీ వ్యవహరించాడని అన్నారు. నెహ్రూ సోషలిజానికి ఢిల్లీలో జనసంఘం పార్టీ స్వేచ్ఛా మార్చల్ విధానానికి మద్దతు పలికింది అన్నారు. కాశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తి కల్పించే భారత



జాతీయ కాంగ్రెసు విధానాన్ని ముఖర్జీ వ్యతిరేకించాడని అన్నారు. భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆయన ఆశయా సాధనలో భాగమైన ఆర్థిక 370 ని రద్దుచేసి కాశ్మీర్ సమస్యకు పరిష్కారం చూపి ముఖర్జీ ఆశయాలు కనుగొనగా నడుమన్న మోడీ అన్నారు. శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ వ్యతిరేకించిన వ్యక్తి శ్యాం ప్రసాద్ ముఖర్జీ: శరీరంగా పవ్లి అసెంబ్లీ ఇంఛార్జి రవికుమార్ యాదవ్.

పాదుపు జీవితంలో భాగం కావాలి

పొదుపుతోనే ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికాభివృద్ధి సాధ్యం సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గద్దె యాదగిరి, సంఘం అధ్యక్షుడు పగిడిమర్రి సూర్యనారాయణ

**రాజేంద్రనగర్, జూన్ 23 (నమస్తే ఉదయం):** పొదుపుతోనే ప్రతి కుటుంబం ఆర్థికాభివృద్ధి సాధ్యమని సత్యసాయి పరస్పర సహాయక సహకార పొదుపు సంఘం అధ్యక్షుడు గద్దె యాదగిరి, అధ్యక్షుడు పగిడిమర్రి సూర్య నారాయణ లు అన్నారు. పొదుపు సంఘం నిర్వహణలో పాత వర్ష సభ్యులు సమష్టిగా సంఘాభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మైదాన్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ లోని మార్కెట్ నగర్ లో గలు సత్యసాయి పరస్పర సహాయక సహకార పొదుపు సంఘం 24వ వార్షిక సర్వ సభ్య సమావేశం సంఘం అవరణలో నిర్వహించారు.



పక్షికి అప్పులు చేయకుండా సూత్రంగా అనేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. అప్పులు కోర్ సభ్యుల ఆర్థిక అవసరాలను గుర్తించి సంఘం నిబంధనల ప్రకారం అప్పులు మంజూరీలో ఇత్యాదికంగా సేవలందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తమ సంఘం అధ్వర్యంలో కళ్యాణ మండపం నిర్వహించిన మహా సభ తీర్మానం చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సలహాదారులు ఏర్పరచుకుంటున్నారంటూ, పగిడిమర్రి వాసు, ఉపాధ్యక్షుడు మునగపాటి విష్ణు, ప్రధాన కార్యదర్శి కోట శ్యామ్ కుమార్, సహాయ కార్యదర్శి కర్నాటి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి కోట పవన్ కుమార్, పాలకవర్గ సభ్యులు విడిది రమేష్, కైరంకొండ శంకర్, శిరంపూరు నరేందర్, గంజి నరేష్, బాపు విజయ కుమార్, బూసం భాను చందర్, గంజి ధనంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నూతన కార్యవర్గం...** సత్యసాయి పొదుపు సంఘం వార్షిక సభ అనంతరం